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УДОСОКНАЛЕННЯ ТАКТИЧНОЇ ТА ВОГНЕВОЇ ПІДГОТОВКИ СИЛ 

БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ 
 

Під час виконання оперативно-бойових завдань співробітник Служби 
безпеки України (СБУ) знаходиться в ситуаціях підвищеної активності з 
високим ступенем відповідальності за свої дії в умовах обмеженого часу та 
недостатньої інформації, особливо у разі застосування вогнепальної зброї. Під 
час виконання завдань у рамках проведення спеціальних операцій (оперативно- 
бойового та спеціального заходів) співробітник перебуває в умовах інтенсивних 
фізичних і психологічних навантажень, в очікуванні раптового нападу 
злочинця. В умовах активного залучення співробітників СБУ до виконання 
оперативно-бойових завдань у рамках проведення операції Об‘єднаних сил, 
протидії розвідувально-підривній діяльності іноземних спеціальних служб 
високий рівень володіння співробітниками вогнепальною зброєю є одним із 
пріоритетів. 
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           Особливо гостро це стосується спеціальних заходів із затримання 
озброєних злочинців. З метою швидкого і юридично правильного реагування на 
ідентифіковані загрози під час виконання оперативно-бойових завдань 
співробітник повинен мати відповідні стійкі навички застосування 
(використання) зброї в екстремальних умовах. 
Саме тому розділ вогневої підготовки є важливим складником спеціальної 
підготовки майбутніх офіцерів СБУ та інших складників сектору безпеки і 
оборони нашої держави [1]. 

Виходячи з реальних службових потреб сьогодення, серед завдань, що 
висувають до навчального процесу у межах вивчення навчальної дисципліни 
―Вогнева та спеціальна фізична підготовка‖ під час підготовки фахівців за 
першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти, є набуття технічної, тактичної та 
фізичної підготовленості, формування у курсантів психологічної готовності до 
застосування зброї і впевненості у власних діях під час поводження з нею 

Серед результатів навчання, які повинен демонструвати курсант, є вміння 
ефективно застосовувати вогнепальну зброю під час виконання оперативно-
бойових завдань. Зазвичай серед усіх чинників, які впливають на ефективність 
застосування вогнепальної зброї, можна виділити найбільш вагомі, зокрема: 
- рівень володіння практичними навичками стрільби; 
-тактична підготовленість; 
- психологічна підготовленість; 
-бойові можливості й технічні особливості  

Останнім часом питання тактичного застосування зброї активно 
намагається впроваджувати у навчальний процес широке коло науково-
педагогічних працівників, які викладають за оперативно-бойовим профілем і 
формують психологічну готовність військовослужбовців до застосування зброї. 
Таким чином, питання набуття практичних умінь та навичок із застосуванням і 
використанням зброї співробітниками силових структур у різних тактичних 
умовах є дуже актуальними та потребують більш детального вивчення і 
впровадження у навчальний процес для підготовки фахівців сектору безпеки і 
оборони [2]. 

Під час виконання маніпуляцій зі зброєю суттєвою різницею є спосіб 
виймання магазина з пістолетної рукоятки. У пістолета ―Фортˮ кнопка фіксації 
магазина виконана як і у більшості сучасних пістолетів, у ПМ магазин 
виймається шляхом натискання на защіпку магазина з одночасним його 
витягуванням. Також суттєвою перевагою пістолета ―Фортˮ є те, що після 
пострілу його ствол не так сильно задирається вгору, як у ПМ, через 
розміщення зворотної пружини та збільшеної маси пістолета (маса 
незарядженого пістолета ―Фортˮ 830 г, ПМ – 730 г), що трохи зменшує час на 
зведення мушки-цілика. Крім того, ―Фортˮ у руці стрільця розміщується значно 
зручніше завдяки ергономічному виконанню пістолетної рукоятки. Під час 
здійснення пострілу натискання на спусковий гачок відбувається легше і дещо 
плавніше. Також забезпечення ефекту антивідблиску на мушці під час 
прицілювання у пістолета ―Фортˮ виконано краще [3] .] 
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Поняття ―влучний стрілецьˮ містить у собі властивість працівника 
спецпідрозділу вести швидкісну стрільбу у всій багатогранності. Він повинен 
миттєво й адекватно оцінювати обстановку, здійснювати ідентифікацію цілей 
та вражати їх з першого пострілу з місця та в русі, в будь-якому положенні, на 
відкритій місцевості та в умовах обмеженого простору, вдень та вночі, на звук і 
спалах пострілу, після значних фізичних навантажень й у стресовому стані.  
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Знання з тактичної підготовки дозволять поліцейському краще 

справлятися зі своїми службовими обов‘язками, але їх потрібно 
удосконалювати. Законодавство має властивість змінюватися, тому щоб 
правильно вирішити ситуацію, у першу чергу, потрібно не суперечити своїми 
діями законним вимогам. Тактична підготовка охоплює фізичні спеціальні 
прийоми, які надають змогу поліцейському захистити себе, а також осіб, які 
знаходяться в небезпеці. Кожен працівник Національної поліції повинен уміти 


